

# Okénko do Dětské odborné léčebny v Bukovanech

Společnost ZAT a.s. ve spolupráci se zdravotnickým zařízením Českého červeného kříže DOL Bukovany připravil pilotní projekt použití přístroje pro MDM. Metoda je založena na působení velmi nízkých impulsů elektrického proudu působícího na oblast mezimozku (diencefalon). Projekt navazuje na výborné výsledky klinických zkoušek a jeho cílem je zajištění nezbytného počtu pacientů s absolvovanou léčbou tak, aby byly splněny podmínky pro zařazení metody do seznamu bodovaných výkonů hrazených zdravotními pojišťovnami.

Prvním krokem byla instalace přístroje v DOL Bukovany. Dalším krokem navazovalo prokaza-

telné zaškolení lékařů a sester k používání přístroje pro MDM. Příprava skončila zaškolením v oblasti lékařské části, kterou provedli prof.MUDr. Z.Zadák, CSc. a MUDr.F.Musil, Ph.D. přímo v DOL Bukovany. Školení zahrnovalo vysvětlení teoretických principů metody mesodiencefalicke modulace a následně její praktickou aplikaci u diabetiků s blíže nespecifikovanými bolestmi (diagnóza: diabetická polyneuropatie).

K 1.11.2008 byly splněny všechny zákonné požadavky a DOL Bukovany zahájila léčbu.

V rámci projektu není léčba pacientů hrazena zdravotní pojišťovnou. Na úhradě nákladů za léčbu se podílí DOL Bukovany, ZAT a.s. a pacient.

Výše úhrady pacienta je spojena s náročností dalšího servisu pacienta v léčebně a stanovení její výše je plně v kompetenci DOL Bukovany. Diabetická polyneuropatie zaujímá velmi významné místo v problematice diagnostiky a léčby polyneuropatií. Představuje nejfrekventovanější typ polyneuropatie, ostatní etiologie jsou méně časté. V současné době je v České republice okolo 750.000 diagnostikovaných a asi 50.000 nedagnostikovaných diabetiků. Údaje o frekvenci diabetické polyneuropatie se v literatuře značně liší. Přibližně 250.000 občanů České republiky má potřebu léčby. Více informací na: [www.leceb-nabukovany.cz](http://www.leceb-nabukovany.cz)

NOVINY ČERVENÉHO KŘÍŽE vydává Úřad Českého červeného kříže Praha, registrační číslo MK ČR E 7302, redakční zpracování Ing. Jana Štrejnová ve spolupráci s úseky Úřadu ČČK. Redakce, administrace a inzerce Thunovská 18, 118 04 Praha 1 – Malá Strana, tel. 251 104 111. Kontaktní adresa redakce: [strejnova.jana@cervenykriz.eu](mailto:strejnova.jana@cervenykriz.eu)  
Příspěvky posílejte na tuto elektronickou adresu a to ve formátu MS Word, obrázky jednotlivě ve formátu jpg, tif, bmp apod.